1) Spoj Cislovky se spravnou dvajici.

patery urcita, zakladni
nekolikaty urcita, radova
osmy neurcita, fadova
malo neurcita, nasobna
dvacet neurcita, druhova
hodnékrat urcita, nasobna
jednou neurcita, zakladni
kolikery urcita, druhova

2) Vyber, zda se bude Cislovka psat s teckou.

Z 1/ 1. nastupisté odjizdi vlak do Kolina. Pfi 3 / 3. pokusu se ji podafrilo poklad
najit. Pfemysl Otakar Il / Il. ma prezdivku kral Zelezny a zlaty. Dnes je 16 / 16.
dubna. Sejdeme se za 10 / 10. minut. Vlak odjizdi ranov 7 / 7. hodin a 15/

15. minut. Oto¢te na stranu 60 / 60. v uéebnici. Informaci najdete na 13 / 13.

strané. Skoncil na 1/ 1. misté v zavodu na 5 /5. kilometru.

3) Prepis slovy v ur€eném padu.

2 ucebnice (7.p.)

3 kocky (2.p.)

2 knihy (3.p.)

4 stoly (6.p.)

2 sesity (4.p.)
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3 auta (7.p.)

4) Vyber vzdy spravnou moznost zapisu &islovky.

Zitra prijdu se tremi / trema kamarady. Stoji mezi dvéma / dvémi mosty.
Podival se na oba / obé obrazy. U obou / obéma domu je kvétinova zahrada.
Za devatero / devét horami lezi dvé / dva kralovstvi. SlySel jsem o dvou /

dvéma Carovnych babitkach. Neumim si vybrat mezi tremi / trema knizkami.
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